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Bevezetés
Az előrejelzések alapján, 2024-ben a turisták száma elérheti a Covid
járvány előtti szint 80-95 százalékát, miközben a belföldi keresletre is
bővülés jellemző. A pandémiát követően az utazási kedv ismét visszatért,
a statisztikák pedig főként a belföldi turizmus fellendülését tükrözik, ami
nemcsak a nagyvárosok, de a kisebb települések számára is új
lehetőségeket teremt. Mindezzel összefüggésben egyre több település
ismeri fel annak jelentőségét, hogy tudatos tervezéssel közelítsenek
turisztikai lehetőségeik kiaknázásához. Kutatásunkban azt vizsgáltuk, hogy
milyen helyzetben van jelenleg Nagykáta, illetve a városnak milyen
kínálkozó lehetőségei vannak a településfejlesztésre, áttételesen akár az
egész térség fejlesztésére. Ennek során kifejezetten koncentráltunk a
turizmusban rejlő potenciálokra.

Anyag és módszer
Kutatásunk során mind szekunder, mind primer megközelítést
alkalmaztunk. A Szekunder kutatás során szakirodalom feldolgozást
dokumentum elemzést, adatbázis elemzést végeztünk. A rendelkezésre
álló szekunder adatok elemzése mellett, a céljainkat elősorban primer
kutatással tártuk fel. Online kérdőívet készítettünk a nagykátai lakosok
körében, illetve interjúkat készítettünk Nagykáta és a szomszédos
település, Tápióbicske polgármesterével. A kérdőívet 283 helyi válaszadó
töltött ki a „Nagykátán hallottam” facebook csoportban.

Eredmények
Nagykáta Pest vármegyében fekvő kisváros, a Nagykátai járás, a
Tápióvidék és a Galgamente központja, amely 21 települést foglal magába.
A település népessége kis ütemben fogyatkozik, alapvetően kismértékű
elvándorlás jellemzi.

A kitöltők asszociációi (szófelhő) a helyi turizmus fellendítésének 
alapjairól 

Forrás: Saját kutatás és szerkesztés, 2024

A település számára fontos fejlesztési irányok/területek 
megoszlása a válaszadók véleménye alapján (%) 

Megjegyzés: a három legfontosabbat lehetett megjelölni
Forrás: Saját kutatás és szerkesztés, 2024

A legfontosabb kitörési pont (ágazat) megítélése a válaszadók 

véleménye alapján (%) 

Forrás: Saját kutatás és szerkesztés, 2024

Következtetések, javaslatok
Nagykáta város az elmúlt 5-10 évben fejlődésnek indult, a helyiek alapvetően szeretnek itt élni, ugyanakkor szükségesek a további fejlesztések.
Megállapítottuk, hogy Nagykáta gazdasági fellendülésének egyik fő mozgatórugója - az infrastruktúra fejlesztés és egy ipari park kiépítése mellet -
valóban a turisztikai szegmens fejlesztése lehet. Ennek is fő célkitűzése a meglévő strand és közvetlen környezetének fejlesztése. A lakosság és a két
bevont település polgármestere is komoly kitörési pontot látnak a helyi turizmus fejlesztésében, ami hozzájárulhat helyi gazdaság fellendüléséhez. A
beruházásokkal és fejlesztésekkel növelni lehet a Tápió-vidék versenyképességét, élhetőségét, és ezzel együtt vonzóvá válhat a település a fiatalok
számára, növekedne a betelepülők száma, illetve csökkenne az elvándorlás is.

A konferencia részvételt az NTP-HHTDK-23-0027 "Tehetséggondozás a vidékfejlesztés és a fenntartható gazdaság területén" című pályázat támogatta.

Nagykáta és térségének elhelyezkedése
Forrás: Googlemaps, 2024 
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